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🤝 Rest Area Simulator può essere giocato da solo o con un massimo di 4 amici. Condividi i compiti, gestisci diverse attività e affronta insieme le crisi. Una buona coordinazione porterà le tue strutture al livello successivo!
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🌤 Gestisci la tua struttura in diverse condizioni meteorologiche come cielo sereno, nebbia e temporali.
🕰️ La tua struttura apre al mattino. Durante la giornata arrivano i visitatori, fanno acquisti e interagiscono con l'ambiente. Alla fine della giornata le attività chiudono e ti prepari per il giorno successivo.
🚶‍♂️🚶‍♀️ I visitatori arrivano in auto o in metropolitana, passeggiano nell’area di sosta, si siedono sulle panchine, chiacchierano o fanno acquisti. Ogni visitatore segue una routine unica.
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🌟 Pulisci pavimenti e pareti, raccogli i rifiuti, ripara i guasti e mantieni alto il punteggio di reputazione di ogni attività. Le attività con una buona reputazione attirano più clienti.
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⚖️ I prezzi di acquisto dei prodotti cambiano in base alle attività di compravendita nella tua struttura. Un prodotto acquistato in grandi quantità può aumentare di prezzo o generare meno profitto. Devi gestire strategicamente sia l’attività che l’economia.
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🛠️ Guadagna esperienza svolgendo compiti come assistenza clienti, pulizia e gestione dei prodotti per salire di livello. Salendo di livello potrai ottenere licenze di vendita per nuovi prodotti e acquistare nuove attività come supermercati e autolavaggi.
Ogni attività ha i suoi aggiornamenti unici: acquista nuove pompe, installa telecamere di sicurezza o investi in un generatore per restare operativo anche in caso di maltempo.
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Ogni giorno racconta una storia diversa nell’area di sosta:
⚡ Forti piogge possono causare blackout — nessun problema se hai un generatore.
📉 Le fluttuazioni economiche possono invertire i prezzi dei prodotti.
🔧 I guasti imprevisti metteranno alla prova la tua gestione delle risorse.
Nessun giorno è uguale all’altro nell’Area di Sosta Oriseus.



📝 Descrizione breve per Steam

Gestisci una stazione di servizio e un minimarket in un’area di sosta e amplia la tua attività acquistando nuovi locali. Gestisci un mondo vivo, influenzato da economia dinamica ed eventi casuali. Migliora le strutture, soddisfa i clienti e gioca da solo o in co-op.


🚧 Perché l'accesso anticipato?
Vogliamo far crescere Rest Area Simulator insieme ai nostri giocatori. In futuro, prevediamo di introdurre nuove attività, sistemi di gestione, opzioni di personalizzazione e varie meccaniche che arricchiscono l’atmosfera di gioco. I vostri feedback durante questo processo ci aiuteranno a migliorare l’esperienza attuale e a implementare al meglio le funzionalità pianificate. Il nostro obiettivo è costruire un mondo di gioco vivo e in continua evoluzione — entra a far parte di questo viaggio.

🚧 Quanto durerà l’accesso anticipato?
Il periodo di sviluppo previsto è di circa un anno.

🚧 Come sarà diversa la versione completa?
Nella versione completa prevediamo di aggiungere più attività, prodotti e sistemi, oltre a dinamiche di produzione, consumo e vendita uniche per ogni tipo di attività. Intendiamo anche aumentare il numero di eventi dinamici. Dopo il rilascio completo, abbiamo in programma di introdurre anche la vita cittadina tramite aggiornamenti futuri.

🚧 Qual è lo stato attuale della versione Early Access?
La versione in accesso anticipato offre ai giocatori l’opportunità di sperimentare le meccaniche principali del gioco. Al momento è possibile gestire attivamente attività come una stazione di servizio, un minimarket, un supermercato e un autolavaggio. Un mondo vivo pieno di visitatori, condizioni meteo dinamiche, un sistema economico, eventi casuali che influenzano il gameplay, progressione di livello, un sistema di reputazione, requisiti base come pulizia e sicurezza, insieme alle meccaniche per l'acquisto e il miglioramento delle attività — tutto questo è già implementato in questa versione.
Il ciclo di gioco principale è stabile e piacevole.
Questa versione rappresenta un punto di partenza ideale per i giocatori che vogliono scoprire sia i contenuti attuali sia il potenziale futuro del gioco.


🚧 Il prezzo cambierà dopo l'accesso anticipato?
Non prevediamo cambiamenti di prezzo durante la fase di accesso anticipato. Tuttavia, una volta rilasciata la versione completa con nuovi contenuti e miglioramenti, è previsto un aumento del prezzo. Per questo motivo, acquistare il gioco in anticipo consente di accedere a tutto a un prezzo più conveniente.

🚧 Come intendete coinvolgere la community nello sviluppo?
I feedback dei giocatori sono al centro del nostro processo di sviluppo. Tramite i forum di Steam e il nostro sito web, raccogliamo attivamente suggerimenti, segnalazioni di bug e idee sul gameplay. Il nostro obiettivo è valutare i feedback costruttivi e modellare il gioco insieme alla community attraverso aggiornamenti regolari.
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Supplier Price Trends

REGULAR $3
PRO $3.5
DIESEL $2
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