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🤝 Rest Area Simulator pode ser jogado sozinho ou com até 4 amigos. Compartilhe tarefas, gerencie diferentes negócios e enfrente crises em equipe. Uma boa coordenação levará suas instalações para o próximo nível!
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🌤 Gerencie sua instalação em diversas condições climáticas como céu limpo, neblina e tempestades.
🕰️ Sua instalação abre pela manhã. Ao longo do dia, os visitantes chegam, fazem compras e interagem com o ambiente. No final do dia, os comércios fecham e você se prepara para o próximo.
🚶‍♂️🚶‍♀️ Os visitantes chegam de carro ou metrô, passeiam pela área de descanso, sentam-se em bancos, conversam ou fazem compras. Cada visitante segue uma rotina única.
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🌟 Limpe pisos e paredes, recolha o lixo, conserte falhas e mantenha alta a reputação de cada negócio. Negócios com boa reputação atraem mais clientes.
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⚖️ Os preços de compra dos produtos variam de acordo com as atividades de compra e venda na sua instalação. Um produto comprado em grande quantidade pode se tornar mais caro ou gerar menos lucro. Você deve gerenciar estrategicamente tanto o negócio quanto a economia.
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🛠️ Ganhe experiência realizando tarefas como atendimento ao cliente, limpeza e gerenciamento de produtos para subir de nível. Ao subir de nível, você desbloqueia licenças de venda para novos produtos e pode adquirir novos negócios como supermercados e lava-rápidos.
Cada negócio tem suas próprias melhorias exclusivas: compre novas bombas, instale câmeras de segurança ou invista em um gerador para continuar operando mesmo com mau tempo.
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Cada dia traz uma nova história na área de descanso:
⚡ Chuvas fortes podem causar quedas de energia — sem problemas se você tiver um gerador.
📉 As flutuações econômicas podem inverter os preços dos produtos.
🔧 Falhas inesperadas testarão sua gestão de recursos.
Nenhum dia é igual ao outro nas Áreas de Descanso Oriseus.

📝 Descrição curta Steam

Assuma um posto de gasolina e uma loja de conveniência em uma área de descanso e expanda comprando novos negócios. Gerencie um mundo vivo afetado por economia dinâmica e eventos aleatórios. Melhore suas instalações, satisfaça os clientes e jogue sozinho ou em co-op.


🚧 Por que acesso antecipado?
Queremos desenvolver o Rest Area Simulator junto com nossos jogadores. No futuro, planejamos adicionar novos negócios, sistemas de gestão, opções de personalização e diversas mecânicas que aprofundem a atmosfera do jogo. Seu feedback ao longo desse processo nos ajudará a melhorar a experiência atual e a implementar os recursos planejados da melhor forma possível. Nosso objetivo é construir um mundo de jogo vivo e em constante evolução — faça parte dessa jornada!

🚧 Por quanto tempo o jogo ficará em acesso antecipado?
O período estimado de desenvolvimento é de aproximadamente um ano.

🚧 Como a versão completa será diferente da versão de acesso antecipado?
Na versão completa, planejamos incluir mais negócios, produtos e sistemas, bem como novas dinâmicas de produção, consumo e venda específicas para cada tipo de negócio. Também pretendemos aumentar o número de eventos dinâmicos. Após o lançamento da versão final, também está nos planos a introdução de elementos de vida urbana por meio de futuras atualizações.

🚧 Qual é o estado atual da versão de acesso antecipado?
A versão de acesso antecipado oferece aos jogadores a oportunidade de experimentar as mecânicas principais do jogo. Atualmente, é possível gerenciar ativamente negócios como posto de gasolina, loja de conveniência, supermercado e lava-rápido. Um mundo vivo cheio de visitantes, clima dinâmico, sistema econômico, eventos aleatórios que afetam a jogabilidade, progressão de nível, sistema de reputação, requisitos básicos como limpeza e segurança, além de mecânicas para compra e melhoria de negócios — tudo isso já está implementado nesta versão.
O ciclo principal de jogabilidade está estável e agradável.
Esta versão é um ponto de partida ideal para os jogadores que desejam explorar tanto o conteúdo atual quanto o potencial futuro do jogo.


🚧 O preço mudará após o acesso antecipado?
Não planejamos alterar o preço durante o período de acesso antecipado. No entanto, após o lançamento da versão completa, com novos conteúdos e melhorias, é esperado um aumento de preço. Por isso, adquirir o jogo antecipadamente é uma ótima forma de acessar tudo por um valor mais vantajoso.

🚧 Como vocês pretendem envolver a comunidade no desenvolvimento?
Colocamos o feedback dos jogadores no centro do nosso processo de desenvolvimento. Através dos fóruns da Steam e do nosso site, coletamos ativamente sugestões, relatos de bugs e ideias relacionadas à jogabilidade. Nosso objetivo é avaliar os feedbacks construtivos e moldar o jogo junto com a comunidade por meio de atualizações regulares.
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