🎮 Rest Area Simulator – Modern Bir Dinlenme Tesisinde Geçen Kapsamlı Bir İşletme Simülasyonu
Rest Area Simulator, modern bir otoyol dinlenme tesisini yönetmenizi sağlayan detaylı bir işletme simülasyonu oyunudur. Tek başınıza veya CO-OP olarak oynayabileceğiniz bu oyunda, bir benzin istasyonu, market, süpermarket ve oto yıkama gibi farklı işletmeleri aynı anda kontrol eder; temizlik, müşteri memnuniyeti ve ekonomi gibi sistemleri dengede tutarak tesisinizi büyütmeye çalışırsınız.
Oyunun temel hedefi, oyunculara parça parça sunulan klasik simülasyon oyunlarının ötesine geçerek, hepsini bir araya getiren tek bir bütünsel deneyim sunmak.

🚗 Öne Çıkan Özellikler:
· Çoklu İşletme Yönetimi: Benzin istasyonu, süpermarket, oto yıkama ve market gibi işletmeler aynı anda yönetilebilir.
· CO-OP Desteği: 4 kişiye kadar arkadaşlarınızla birlikte tesisinizi ortaklaşa işletebilirsiniz.
· Dinamik Sistemler: Hava durumu, ekonomi, müşteri trafiği ve rastgele olaylar oynanış üzerinde gerçek zamanlı etkiler yaratır.
· Ziyaretçi Rutinleri: Her ziyaretçi kendine özgü bir davranış modeline sahiptir. Kimisi yalnızca benzin alır, kimisi alışveriş yapar, kimisi ise oturup sadece çevreyi izler.
· Seviye Sistemi ve Yükseltmeler: İşletmenizi büyüttükçe yeni sistemler açılır, daha büyük alanlar ve ürün yelpazesi sunulur.
· Şöhret Sistemi: Yüksek şöhret puanlarını koruyarak daha fazla ziyaretçi çekin ve tesisinizin başarısını artırın.
· Yaşayan Bir Dünya: Her gün farklı bir olay, farklı bir akış... Elektrik kesintileri, fiyat dalgalanmaları, müşteri krizleri ve daha fazlası sizi bekliyor.

🌍 Geliştirme Hakkında
Rest Area Simulator, bağımsız iki geliştirici tarafından, "parça parça simülasyon oyunları yerine, tek ve birleşik bir deneyim" sunma hedefiyle geliştirilmektedir. Unreal Engine ile geliştirilen oyun, Steam üzerinden Erken Erişim olarak oyuncularla buluşacak ve topluluk geri bildirimleri doğrultusunda sürekli gelişecektir. İlerleyen güncellemelerde daha fazla işletme, ürün ve mekaniğin eklenmesi planlanmakta.

📅 Durum & Yayın Planı
· Steam Sayfası Açıldı: [Steam Linki Eklenebilir]
· Planlanan Çıkış Tarihi: Pek Yakında
· Platform: PC (Steam)
· Geliştirici: Oriseus Studios
· Oyun Modları: Tek oyunculu & CO-OP (Online)
